

lin19880614 / February 03, 2012 08:35PM

[3D電波極波拉皮 靚白天使診所的年後身材大搶救](#)

3D電波極波拉皮 靚白天使診所的年後身材大搶救

電波拉皮中完全無痛感的3D電波極波拉皮，是靚白天使時尚美學診所年後搶救身材的大救星。農曆春節是國人相當重視的節慶，從除夕到開工這段春假期間，有不少民眾已排好假期活動，也有許多人選擇在家中與親友相聚。今年春假長達九天，免不了打麻將、圍桌吃飯、看電視聊天的團圓活動，在這種作息的影響下，吃飽撐著不運動，或者外出一起享受佳餚，就會導致收假後才赫然發現肚子肥了一大圈。靚白天使時尚美學診所的專業醫師表示，像農曆新年這段期間，從過年前到過年後都有不同保養需求的民眾來諮詢問，通常農曆新年一過，隨之而來的便是百花盛開的春天季節，單薄的衣物已無法遮蔽春節埋下的「後遺症」，加大尺碼的肚圍實在讓人無法接受。這時候選擇完全無痛的3D電波極波拉皮可簡單雕塑腰部曲線，診所已有許多人在年前就安排好年後的搶救療程。

今年冬天的寒流來得特別晚卻特別強烈，加上過年氣氛大家喜歡圍爐吃火鍋，無形中已小腹微凸，到了收假時回到辦公室才驚覺自己胖了不少。靚白天使診所的專業醫師說明，消脂的方式非常多，最多人想到的是抽脂手術。但抽脂手術屬於侵入性整形手術，需要有很長的修復期也需要非常大的預算，還得忍受極大的疼痛，然而剛放完春節假期也難請長假。在服務業工作的Betty表示，今年的冬天真的特別冷，不知不覺吃了很多高熱量的食物來暖胃，當然也肥了一大圈。而且遇到過年的時候也得和許久不見的親朋好友見面，擔心之下只好尋求電波拉皮的方式來雕塑腰部曲線。以往Betty對醫學美容一無所知，原因是由於印象中總認為光療雷射類的醫學美容都會痛，一直到瞭解原來現在醫療科技進步，有一種是無痛電波拉皮，才選擇了靚白天使診所的3D電波極波拉皮。

3D電波極波拉皮強調完全無痛感，非侵入式的拉皮治療只需短短的時間便可立即達到腰部緊實拉提的作用。在機器與探頭上的改良，使得電波拉皮不再是臉部治療的專利，3D電波極波拉皮除了提供臉部除皺、緊實、抗老的療效外，更被廣泛使用於身材雕塑。改良式的探頭促進肌膚中膠原蛋白的有效增生，進而達到緊實肌膚的作用，安全舒適且毫無恢復期，是一種現代電波拉皮術的全新選擇。Betty說終於在過年前完成3D電波極波拉皮的治療，春假時和很多好久不見的朋友見面，大家都稱讚Betty身材玲瓏有致，甚至比以前還要苗條，讓Betty開心不已。而Betty也為了年後的身材著想，已經預約好年後繼續做3D電波極波拉皮來幫助局部緊實雕塑。由於3D電波極波拉皮施打六次便可維持一整年的緊實效果，Betty對此也表示非常期待整個療程結束後的效果。

年後不想變成大尺碼的「變形金剛」，對於耐痛力又不高卻希望可藉由醫療美容來局部雕塑者，3D電波極波拉皮能在短時間內幫助民眾獲得塑身療效，屬於一種革命性的醫學治療方式。不過靚白天使時尚美學診所的專業醫師也提醒，雖然3D電波極波拉皮在治療術後無須任何恢復期，但如果希望可以維持住苗條好身材，節制的飲食與適當的運動也不可少。尤其是在春假期間，民眾往往會有作息不正常的壞習慣，長期不正常的作息也會影響代謝能力，久而久之身體運轉出現問題，更會引發更多的疾病。在農曆新年享受九天春假的歡樂之餘，應注意身體健康並重視正常作息，讓輕盈的好身材繼續迎接新的一年！

更多拉皮微整形相關知識請參考靚白天使時尚美學診所

<http://www.angelwhite.com.tw/>

拉皮 電波拉皮 電波極波拉皮 微整形 靚白天使
